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  平成28年２月26日（金曜日）午後３時15分開議 

 

本日の会議に付した案件 

  委員長志願者の所信表明 

  委員長の互選 

  副委員長志願者の所信表明 

  副委員長の互選 

──────────────────── 

出席委員（22名） 

１ 番 豊 巻 直 子君 ２ 番 岩 城   元君 

３ 番 小 倉 利 之君 ４ 番 黒 沼 繁 樹君 

５ 番 山 田   光君 ６ 番 上 山 昭 彦君 

７ 番 泉 川 博 明君 ８ 番 澤 里 富 雄君 

９ 番 二 子 賢 一君 10 番 下川原 光 昭君 

11 番 桑 田 鉄 男君 12 番 畑 中 勇 吉君 

13 番 佐々木 栄 幸君 14 番 砂 川 利 男君 

16 番 小野寺 勝 也君 17 番 城 内 仲 悦君 

18 番 山 口 健 一君 19 番 八重櫻 友 夫君 

21 番 髙屋敷 英 則君 22 番 宮 澤 憲 司君 

23 番 大 沢 俊 光君 24 番 濱 欠 明 宏君 

欠席委員（１名） 

20 番 下 舘 祥 二君 

  ──────────────────── 

事務局職員出席者 

事 務 局 長 澤 口 道 夫 事 務 局 次 長 嵯 峨 一 郎

議 事 係 長 皆 川 賢 司 議 事 係 主 任 長 内 紳 悟

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    午後３時15分   開会・開議   

○臨時委員長（宮澤憲司君）  最初の委員会でありま

すので、委員長が互選されるまでの間、年長の私が臨

時に委員長の職務を行います。どうぞよろしくお願い

いたします。 

 ただいまから予算特別委員会を開会いたします。 

 直ちに会議に入ります。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    委員長志願者の所信表明   

○臨時委員長（宮澤憲司君）  委員長志願者の所信表

明を行います。 

 この所信表明は、議会基本条例第14条第３項の規定

により実施するもので、議会活動の方向性を明確化し、

議会の透明性を確保することで、市民にわかりやすい

委員長選出を行うことを目的としております。 

 委員長職を志願する委員の発言を許します。下川原

委員。 

    〔下川原光昭委員登壇〕 

○下川原光昭委員  私は、本定例会議に設置されまし

た予算特別委員会の委員長に志願をいたしました下川

原光昭でございます。 

 本委員会の各予算案は、平成28年度久慈市の礎とな

ることから、活発な質疑、議論が交わされるよう、そ

して、市民の皆様に説明責任と理解をされるよう、充

実した委員会になりますことを誠心誠意努めてまいる

所存であります。 

 皆様のご理解とご指示を賜りますようお願い申し上

げ、所信の表明とさせていただきます。どうぞよろし

くお願いをいたします。 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  ほかにございませんで

しょうか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  ないようでありますの

で、以上で委員長志願者の所信表明を打ち切ります。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    委員長の互選   

○臨時委員長（宮澤憲司君）  ただいま所信表明者は

１人でございます。この際、委員長の互選方法につい

てお諮りいたします。いかがいたしますか。山口委員。 

○山口健一委員  指名推選で決定いただきますよう、

お取り計らいをお願いいたします。 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  ただいま山口委員から

指名推選の方法でとの発言がありました。これにご異

議ありませんでしょうか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  ご異議なしと認め、指

名推選により行うことに決定をいたしました。 

 次に、指名の方法についてお諮りいたします。いか

がいたしますか。山口委員。 

○山口健一委員  私に指名権をお与えいただきますよ

う、お取り計らいをお願いいたします。 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  山口委員より指名権を

とのことでありますが、山口委員に指名権を与えるこ

とにご異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  ご異議なしと認め、山

口委員に指名権を与えます。どなたかを指名願います。
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山口委員。 

○山口健一委員  下川原委員を推選いたします。 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  委員長に下川原委員を

との指名がありました。 

 お諮りいたします。ただいま指名されました下川原

委員を当委員会の委員長とすることにご異議ありませ

んか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  ご異議なしと認めます。

よって、委員長に下川原委員が当選されました。 

 委員長より就任の挨拶をお願いをいたします。 

    〔委員長下川原光昭君登壇〕 

○委員長（下川原光昭君）  ただいまは、予算特別委

員会の委員長に推選いただきまして大変ありがとうご

ざいます。先ほど申したとおり、市民の皆様に理解、

説明責任を果たせるよう、一生懸命努力いたします。

どうぞ皆様のご協力をよろしくお願いをいたします。

ありがとうございました。 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  これをもちまして、臨

時委員長の職務を終わります。委員各位のご協力に感

謝を申し上げます。 

 それでは、委員長と交代いたします。 

    〔委員長下川原光昭君席に着く〕 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    副委員長志願者の所信表明   

○委員長（下川原光昭君）  引き続き、副委員長志願

者の所信表明を行います。 

 副委員長を志願する委員の発言を許します。上山委員。 

    〔上山昭彦委員登壇〕 

○上山昭彦委員  副委員長に志願させていただきまし

た上山昭彦です。 

 今特別委員会におきまして思うことは、皆さまご存

じのとおり、11日が震災後５年目ということになりま

す。震災関連予算も大幅に削減されている中、今予算

は特にも重大な予算であると思います。新委員長を補

佐しながら、この予算委員会を有意義なものとさせて

いただきたいと思います。皆様のご賛同をお願い申し

上げます。 

○委員長（下川原光昭君）  ほかにございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下川原光昭君）  ないようでありますので、

以上で副委員長志願者の所信表明を打ち切ります。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    副委員長の互選   

○委員長（下川原光昭君）  ただいま、所信表明者は

１人でございます。この際、副委員長の互選方法につ

いてお諮りいたします。いかがいたしますか。泉川委

員。 

○泉川博明委員  指名推選でのお取り扱いをお願いい

たします。 

○委員長（下川原光昭君）  泉川委員から指名推選の

方法でとの発言がありました。これにご異議ありませ

んか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下川原光昭君）  ご異議なしと認め、指名

推選により行うことに決定いたしました。 

 次に、指名の方法についてお諮りいたします。いか

がいたしますか。泉川委員。 

○泉川博明委員  私に指名権を頂戴していただきたく

思います。 

○委員長（下川原光昭君）  泉川委員より指名権をと

のことでありますが、泉川委員に指名権を与えること

にご異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下川原光昭君）  ご異議なしと認め、泉川

委員に指名権を与えます。どなたかをご指名願います。

泉川委員。 

○泉川博明委員  上山昭彦委員をご推選申し上げます。 

○委員長（下川原光昭君）  ただいま副委員長に上山

委員をとの指名がありました。 

 お諮りいたします。ただいま指名されました上山委

員を当委員会の副委員長とすることにご異議ありませ

んか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下川原光昭君）  ご異議なしと認めます。

よって、副委員長に上山委員が当選されました。 

 副委員長より就任の挨拶をお願いをいたします。 

    〔副委員長上山昭彦君登壇〕 

○副委員長（上山昭彦君）  ただいまご推選いただき

当選させていただきました。大変ありがとうございま

す。 

 この委員会、委員長を補佐し、誠心誠意努めさせて

いただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 
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    散会   

○委員長（下川原光昭君）  以上で、本日の予算特別

委員会を閉会をいたします。 

    午後３時27分   散会   
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